



UNIUNEA EUROPEANĂ
FONDUL EUROPEAN PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ
INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



GUVERNUL ROMÂNIEI



Asociația "Institutul pentru Promovarea Turismului și Economie Aplicată"
Constanța, Bulevardul Alexandru Lapusneanu nr.104, Bloc TS15II, Parter
Pagina web: www.iptea.ro
E-mail: bobemihai@yahoo.com

Invitație

Asociația "Institutul pentru Promovarea Turismului și Economie Aplicată", și partenerii săi, ONG-ul EUREKA din Bulgaria, Universitatea Ovidius Constanta și Camera de Comerț și Industrie Dobrich vă invită la desfășurarea Seminarului « **Antreprenoriat pentru turism ecologic și rural** ».

Evenimentul se adresează proprietarilor și administratorilor de unități de cazare - hoteluri, pensiuni, case de oaspeți; tour-operatorilor, companiilor care doresc să-și diversifice activitatea sau persoanelor care intenționează să-și înceapă propria activitate în turism.

Seminarul va aborda următoarele teme : Abilități de bază în afacerile din domeniul turismului; Particularități ale turismului alternativ; Resurse pentru turismul rural și ecologic în regiunea Dobrich și în județul Constanța; Abilități pentru dezvoltarea turismului rural și ecologic; Tendințe și particularități ale turismului rural și ecologic. Trăsături caracteristice ale turiștilor amatori de turism rural și eco; Produse pentru turismul rural și eco. Procesul de creare a produselor turistice; Dezvoltarea produselor existente în domeniul turismului rural și eco; Produse inovatoare și bune practici în Europa și la nivel mondial; Sesiuni de întrebări și răspunsuri; discuții libere. Parte practică- Shabla - Centru verde - Produse și trasee eco; Lacurile Durankulak și Shabla - turism ornitologic; Golful păsărilor, Kamen bryag, rezervația Yailata - specii unice și natură conservată; Vizitarea unor obiective - exemplu de bune practici din regiunea Dobrich: Casa pentru oaspeți „Kalinka“, Kranevo; Haidushko sobrishte (Cuibul Haiducilor), Casa mierii și Hanul Chukurovo - satul Prilep; Gurkovo - zona pentru picnic.

Evenimentul are loc în perioada 5-9 martie 2019- transport, cazare și masă asigurate de către organizatori- Royal Grand Hotel & SPA Kavarna, Bulgaria

În vederea asigurării participării dumneavoastră la eveniment, vă rugăm să ne transmiteți intenția de participare la adresa de email bobemihai@yahoo.com sau telefonic 0760 660 568 până cel târziu 29.02.2019, ora 14.00. Veti fi contactati in cel mai scurt timp pentru stabilirea detaliilor.



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.

www.interregrobg.eu